

Быстрый кредит - неужели это возможно?

Еще несколько лет назад все были уверены, что оформление кредита - это огромные стопки документов, многоразовые проверки и несколько дней потраченного времени. Но на сегодняшний день кредитные организации по выдаче микрозаймов значительно упростили этот процесс. Теперь получить деньги в кредит можно онлайн, не выходя из дома. Финансовая перспектива - компания, выдающаяся кредитные средства на любые необходимые затраты. Вам не потребуется искать поручителей, поскольку компания доверяет своим клиентам и старается сделать все возможное для их удобства. Вам даже не обязательно знать адрес отделения учреждения, поскольку и подача заявки, и оформление кредита, и получение денежных средств происходит в онлайн режиме. Получение микрозайма в интернете заслужило особую популярность из-за легкого оформления и низкой процентной ставки.

Требования к заемщику

Поскольку финансовая перспектива - серьезная организация, она выдает деньги в кредит лишь тем людям, которые полностью соответствуют таким требованиям:

- Наличие гражданства Российской Федерации.
- На момент подачи заявки на заем клиент должен достичь возраста 21 года, но при этом не должен быть старше 75-и лет.
- У заемщика должна быть постоянная регистрация на территории РФ и постоянный доход на ее территории. Стабильная работа - один из главных аспектов, на которые менеджеры обращают внимание во время обработки заявки.
- На момент оформления кредита у клиента должны полностью отсутствовать просрочки и задолженности в других организациях. Желательно, чтобы задолженности отсутствовали в течение последнего месяца.

Эти факторы являются главным залогом для одобрения кредита.

Как оформить микрозайм

Оформление займа настолько упростилось с нынешними технологиями, что отнимает не более получаса времени. Для начала вам нужно ознакомиться с подробной информацией на сайте компании. Если вас устраивают условия предоставления кредитных средств можете приступать к регистрации. Вам потребуется указать основные данные о себе, такие как:

- Паспортные данные.
- Место работы и среднемесячный размер доходов.
- Место регистрации и место проживания.
- Сведения о семейном положении.
- Номер мобильного телефона.

Также может запрашиваться дополнительная информация. После введения всех данных вам будет предложен выбор суммы и срока кредитования. Далее Ваша заявка отправится на обработку и принятие решения.

Чаще всего это занимает не более 15-20 минут, но при возникновении трудностей или передаче заявки менеджерам на детальную обработку это может занять немного

больше времени. При необходимости с вами могут связываться менеджеры учреждения, поэтому обязательно держите телефон при себе. О принятом решении вы получите смс. Также оно отобразится на сайте [финансовая перспектива в личном кабинете](#).

В случае одобрения вам нужно будет прочитать и подписать договор кредитования, а также пройти простую верификацию карты. Уже через 5 минут после подписания договора деньги поступят на вашу карту.

Кто может получить микрозайм

Получение займа доступно всем ответственным и законопослушным гражданам РФ, достигшим возраста 21 года и имеющим постоянное место работы. Для получения займа не нужно искать поручителей, поскольку компания не нуждается в этом.

Дополнительные справки также не нужны, достаточно лишь заполнить [онлайн](#) анкету на сайте организации. Клиенту не придется посещать офис, деньги автоматически отправятся на карту после одобрения кредита.

Как погасить микрозайм

Погасить микрозайм так же просто, как и взять. Есть несколько способов погашения долга, а именно:

- Через личный кабинет.
- Наличными в офисе.
- В любом банке РФ денежным переводом.

Кроме этого на [сайте](#) доступна пролонгацию еще на два месяца без увеличения процентной [ставки](#). Более подробно о всех нюансах продления и закрытия займа можно по [телефону](#) у опытных менеджеров организации.

Преимущества займа

Оформляя займ в проверенных микрофинансовых организациях вы обезопасите себя от мошенников и быстро получите нужную вам сумму. [Компания финансовая перспектива](#) имеет хорошие [отзывы](#), которые подтверждают заботу о клиентах. В учреждении имеется много акций для постоянных клиентов. МФО предлагает взять долгосрочный заем на период до 5 месяцев. Максимальная сумма достигает 30 тысяч.

Первоначальный займ можно оформить на 10-20 тысяч рублей. Для постоянных проверенных клиентов срок и сумма кредита могут быть увеличены. [Кредитный сотрудник](#) предоставит всю необходимую информацию и ответит на все вопросы, которые вас интересуют. Для надежных клиентов процентная [ставка](#) может снижаться с каждым новым займом. Для удобства клиентов действует удобная гибкая система погашения кредита: раз в месяц. При необходимости можно погасить заем досрочно. При этом штрафные санкции не будут начисляться. Благодаря досрочному погашению вы сможете сэкономить деньги, поскольку процент начисляется лишь за срок фактического использования кредитных средств.